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Préctica N° 2

1. La cantidad de liquido que vierte una méquina embotelladora adopta una
distribucién normal con ¢ = 1 onza. Se eligen n = 9 botellas aleatoriamente
de la produccién de la méquina, y se encuentra que la probabilidad de que la
media muestral se encuentre dentro de 0.3 onzas de la media real, es de 0.6318.
Suponga que Y se va a calcular utilizando una muestra de tamaifio n.

a) Si n = 16. jcudl es el valor de P (|7 - ,u‘ <0.3)?

b) Calcule P (|? - u} < 0.3) si el valor de Y se va a determinar utilizando
muestras de tamanos n = 25, n = 36, n =49, y n = 64.

¢) {Qué patrén detecta usted en los valores de P (|7 — u’ < 0.3) para los
diferentes valores de n?

2. Suponga ahora que la cantidad de liquido que despacha la miquina em-
botelladora posee una distribucién normal con ¢ = 2 onzas.

a) Si se eligen aleatoriamente n = 9 botellas de la produccién de la méquina,
jcudl es el valor de P (|Y — | < 0.3)? Compare este resultado con el obtenido
en el ejercicio 1.

b) Encuentre P (|? - ,u| < 0.3) si el valor de Y se va a calcular utilizando
muestras de tamano n = 25, n = 36, n = 49, y n = 64.

¢) ;Qué patrén descubre usted en los valores de P (’? - u| < 0.3) para los
diferentes valores de n?

d) ;Qué tan parecidas son las probabilidades obtenidas en este problema
(donde o = 2) a las del ejercicio anterior (donde o = 1)?

3. La Agencia para la Proteccién del Ambiente de Estados Unidos desea
establecer normas que regulen la cantidad de quimicos téxicos arrojados en rios
y lagos de agua dulce. Una medida comin de la toxicidad de cualquier conta-
minante es la concentraciéon de éste que mataria a la mitad de los especimenes
de prueba en determinado tiempo (por lo general, 96 horas en el caso de los
peces). Esta medida recibe el nombre de CL50 (concentracién letal que mata
50% de los especimenes de prueba).

En muchos estudios los valores del logaritmo natural de las mediciones de
CL50 adoptan una distribucién normal, por lo que el andlisis se basa en los
datos del In(CL50).

Los estudios de los efectos del cobre en cierta especie de peces (la especie
A, por ejemplo) demuestran que la varianza de las mediciones del In(CL50)



estd alrededor de 0.4, con las mediciones de la concentracién expresadas en
miligramos por litro. Si se van a realizar n = 10 estudios de CL50 para el
caso del cobre, encuentre la probabilidad de que la media muestral de In(CL50)
difiera de la media real de la poblacién en no més de 0.5.

4. La resistencia a la ruptura del vidrio templado tiene un promedio de 14

(medida en miles de libras por pulgada cuadrada) y una desviacién esténdar de
2.

a) {Cudl es la probabilidad de que la resistencia a la ruptura promedio de
100 piezas de este vidrio elegidas aleatoriamente sea mayor de 14.57

b) Obtenga un intervalo que incluya la resistencia promedio a la ruptura de
100 piezas de este vidrio elegidas aleatoriamente, con una probabilidad de 0.95.

5. Los tiempos que invierte un cajero en registrar la mercancia de los clientes
constituyen variables aleatorias independientes con una media de 2.5 minutos y
una desviacion estdndar de 2 minutos. ;Cudl es la probabilidad aproximada de
que el registro de la mercancia de 100 personas consuma mads de 4 horas?

6. Usando el ejercicio 5. Determine el nimero de clientes n para el que la
probabilidad de registrar la mercancia de n clientes en menos de 2 horas es de
aproximadamente 0.1.

7. A través de una encuesta se quiere estimar la fraccién p de adultos de
la poblacién que se interesaria en un nuevo producto. Se interroga a n
personas de la poblacién, y se estima p como p = X/n siendo X el ndmero de
personas encuestadas que manifiestan interés en el producto. Utilizando el TCL
y suponiendo que el verdadero valor de p es 0.35, encuentre, aproximadamente,
el menor valor de n para el cual p'y p difieren en menos de 0.02, con probabilidad
mayor que 0.9. ;{Coémo resolverfa el problema en el caso (realista) en que p es
desconocido?



